



“爱心送考”明天发车

明后两天,56辆爱心车辆将助考生一臂之力

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 6月5日上午,本报和周口市众恒汽车销售有限公司、中国石油河南销售周口分公司、周口车友俱乐部联合举办的第二届“爱心送考”大型公益活动在周口市区中州大道聚通科技市场举行启动仪式。56位爱心车主、56辆爱心车辆已经准备好了,6月7日、8日两

天,他们将助高考考生一臂之力。

本届“爱心送考”公益活动较之上届,报名的爱心车主明显增多。

不少爱心车主在启动仪式开始前便来到现场领取“爱心送考车”标识。他们都表示,参加这样的公益活动很有意义。

受场地限制,昨天的启动仪式现场停放了41辆爱心车辆,车辆前挡风玻璃处都贴上了“爱

心送考车”标识(如图)。“爱心送考车”标识是一颗大大的红心配上显眼的“爱心送考车”5个字,很醒目。本届“爱心送考”公益活动,所有参加的爱心车辆不仅对预约的考生提供一对一接送服务,还对临时有需要的周口市区考生提供随机接送服务,市区考生可凭准考证免费搭乘。

“周口晚报推出这样的公益活动非常好,我孩子今年参加高考,让爱心车主送他去考点,我

很放心。”考生家长王先生说。

市民严东侠是第二次参加“爱心送考”公益活动,他笑着对记者说:“前几天听说周口晚报今年还搞‘爱心送考’活动,我就告诉了几个朋友。今年,我们‘组团’送考。帮助考生,传递正能量。”

当日9时40分,本报总编辑顾玉杰宣布“爱心送考”公益活动正式启动。明后两天,56位爱心车主将为高考考生提供贴心的接送服务。

爱心车主: 保证将考生安全、及时地送至考点



□见习记者 范小静/文 晚报记者 朱海龙/图

众人拾柴火焰高,点滴温情送考生。6月5日上午,中州大道聚通科技市场停满了参

加“爱心送考”活动的爱心车辆。

“一个、两个、三个……爱心车主还真不少。”市民王先生看了“爱心送考车”登记表后,由衷地感叹,“这个活动很便民、很亲民。”

为了更好地完成送考任务,启动仪式现场的爱心车主都细心地询问送考细节。市民田亚杰代表爱心车主发言(如图),他说:“请各位家长放心,送考期间,我们会热情服务每位考生,将他们安全、及时地送至考点。”同时,他还表示:“很感谢周口晚报为我们提供的这次机会,我们将用实际行动回报社会,让雷锋精神永远活在人们心中。”

还有一些爱心车主因为有事没有来到启动仪式现场,但他们在报名时都表示,安全、及时地将考生送到考点完全没问题。

爱心企业: 很荣幸能为高考考生做点事



□晚报记者 朱海龙 文/图

昨天的启动仪式上,中国石油河南销售周口分公司副总经理郭红卫代表爱心企业发言(如图)。他说:“能和周口晚报、众多爱心企业一起为高考考生做点事,十分荣幸。”

考生家长: 感谢爱心车主的无私奉献

□晚报记者 宋风 见习记者 张肇

“我们家在五一路住,孩子被分在了周口二高。8点就要出发,你们能不能接?”考生小何的家长在启动仪式现场向记者询问。在得到记者肯定的回答后,这位家长表达了对本报和爱心车主的谢意。

“我从报纸上得知周口晚报牵头办了‘爱心送考’活动,希望这样的活动能通过多种方

式进行宣传,让更多的考生家长知道。”考生家长曹先生向记者建议。

“从报纸上看到你们又举办了‘爱心送考’活动,立刻就给孩子报了名。我们是第二次参加你们的活动了。非常感谢你们组织‘爱心送考’活动,非常感谢爱心车主的无私奉献。”考生家长郑女士对记者说,去年高考,孩子的成绩不是很理想,于是就复读一年。这也让她们有机会再次参加“爱心送考”活动。

现场花絮: 停车有难度? 不怕,咱有技术

□见习记者 王凯

“今天有点事,来晚了,怎么那么多车了,还有车位吗?”车主李先生一脸着急。昨天上午,启动仪式现场早早就停满了车,“迟到”的李先生忙着找车位。

记者和他找了半天,在市场最里面找到

了一个小点的车位。不过,要想把车停进去有难度,需要倒好几次车。

记者建议他不要尝试,但李先生非常自信:“现在是考验我驾车技术的时候了,你帮我看一下点旁边。”经过努力,车子停入车位,李先生已满头大汗。停好车的他和记者招了招手,急忙去领“爱心送考车”标识。

